

ПОЛОЖЕНИЕ

Городской турнир по футболу «Футбол в каждый двор»

1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Городской турнир по футболу «Футбол в каждый двор» проводится среди дворовых команд города Кирово-Чепецка (далее – Соревнование), с целью развитие любительского футбола и его популяризация в городе Кирово-Чепецке.

Задачи Соревнования:

- пропаганда и популяризация здорового образа жизни среди населения;
- организации досуга и зрелищных мероприятий для горожан;
- повышение уровня мастерства футболистов-любителей.

2. СРОКИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ

Соревнование проводится с 08 по 10 августа 2024 года. Предварительные игры с 8 по 9 августа на футбольном поле № 1. Полуфинал, финал 10 августа 2024 г. на футбольном поле № 1.

3. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство подготовкой и проведением соревнования осуществляет МОО ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА Г. КИРОВО-ЧЕПЕЦКА".

Непосредственное проведение соревнования возлагается на главную судейскую коллегию.

Главный судья соревнований: Кондаков А.А.

4. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

К участию в соревнованиях допускаются футбольные команды, возраст которых не старше 17 лет (2007 – 2010 года рождения). Максимальный состав команды – 10 человек.

К участию в соревнованиях допускаются любители футбола, в состав команды может входить не более 3 спортсменов (из спортивных клубов, школ, организаций специализирующих футбол).

Участие в Соревновании является бесплатным.

Соревнование проводится по действующим правилам FIFA.

5. ПРОГРАММА СОРЕВНОВАНИЯ

Начало соревнования: 8, 9 августа 2024 года в 16.00; 10 августа 2024: полуфинал 13.00 Финал г. в 16:00. Награждение: в 16.45.

6. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Схема проведения Соревнований на вылет по олимпийской системе.

Расписание всех матчей определяют Организаторы. Организаторы оставляют за собой право перенести любой матч без согласия команд, участвующих в Соревновании.

Порядок и продолжительность проведения матчей.

- Длительность матча – 2 тайма по 15 минут грязного времени.
- Разминка до игры занимает 5 минут.
- Перерыв между таймами занимает 5 минут.

Условия проведения Соревнования устанавливаются настоящим Положением, утвержденным Организатором.

Организаторы оставляют за собой право той или иной трактовки неясностей в настоящем Положении, в других документах и в спорных ситуациях, не оговоренных здесь.

Условия, не включенные в настоящее Положение, определяются дополнительным Положением, которое является неотъемлемой частью настоящего Положения.

Меры дисциплинарной ответственности. Организаторы Турнира оставляют за собой право – за грубые нарушения Дисциплины, Положения и Правил игры, применять к командам и/или

игрокам различные меры дисциплинарной ответственности по своему усмотрению, соразмерно совершенным нарушениям, вплоть до отстранения от турнира.

Судейство каждого матча осуществляется всеми судьями, назначенными на проведение матча, объективно, честно и беспристрастно, на основе правил игры в футбол и положений настоящего Положения.

Назначение судей на матчи и контроль качества судейства, осуществляется Главным судьей.

Просьбы представителей Команд о замене или назначении конкретных судей на матч не принимаются.

Судейство каждого матча осуществляет судейская бригада в составе:

- 1 судья непосредственно на футбольном поле.
- 1 помощника судьи на боковой линии.
- 1 секретарь игры/судья времени игры/статист.

7. НАГРАЖДЕНИЕ

Команды и спортсмены, занявшие 1-3 место награждаются грамотами, медалями, кубками, призами, подарками. Главной судейской коллегией определяется и награждается в каждой команде «Лучший игрок».

8. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Расходы по организации и проведению соревнования, согласно смете расходов, несёт МОО ФЕДЕРАЦИЯ ФУТБОЛА Г. КИРОВО-ЧЕПЕЦКА" за счет привлеченных средств.

9. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований», а также требованиями правил по виду спорта «художественная гимнастика».

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23 октября 2020 года № 1144н Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО)" и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.

Во время и в месте проведения соревнования должен находиться соответствующий медицинский персонал для оказания в случае необходимости медицинской помощи.

Ответственный исполнитель за исполнение безопасности главный судья.

10. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Подтверждение об участии в соревновании предварительные заявки подаются до 1 августа 2024 года: E-mail: parfenow_19892011@mail.ru

Именные заявки, подаются перед началом игр до 6 августа 2024 г.

Контактные телефоны и адреса:

А.А. Кондаков +79127130100

И.М. Парфенов +79195022958